A feladat kérdésére nemleges valaszt kell adnunk. Bebizonyitjuk ugyanis, hogy tetszéleges 4-nél nagyobb egész n
esetén létezik olyan n csicsa konvex test, amelynek cstucsaira a —1, +1 szdmok valamelyikét irva, az egy cstucsba futéd
élek masik végpontjahoz irt szamok szorzata minden cstcs esetén —1 lesz.

Legyen el6szor n paros. Tekintsiink egy olyan gulat, amelynek alapja n — 1 oldald szabalyos sokszog, és irjunk
minden csicsra —1-et. Ilyen test n — 1 > 2 miatt biztosan létezik. Az egy csiicsba futo élek masik végpontjahoz irt
szamok szorzata minden csticsra —1 lesz, hiszen az alap mindegyik csticsaba 3 él fut be, az alappal szemkozti csticsba
pedig n — 1, ami pératlan.

Legyen ezutan n paratlan. Vegyiink most egy olyan gulat, amelynek alapja n — 2 oldala szabalyos sokszog, és
tiikkrozziik ezt a gulat az alaplapjara. Legyen az alappal szemkozti cstiics A, a tiikdrképe B. Vilagos, hogy a gula és
tiikorképe egyiitt egy n csticsti konvex test, és n > 5 miatt létezik ilyen test. Irjunk a B cstcsra +1-et, az Osszes
tobbi cstucsra pedig —1-et. Az n — 2 oldala sokszdg barmelyik csticsaba 4 él fut be, amelyek koziil egynek a méasik
végpontjanal +1 van, a tobbi 3 él masik végpontjanal pedig —1. Az A és B pontok mindegyikébe n — 2 él fut be, és
ezeknek az éleknek a masik végpontjanal —1 van. Ezért a kérdéses szorzat minden csticsra most is —1. Ezt akartuk
bizonyitani.
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